

Aalborg Havkajak klub



Bestyrelsesmøde den 31-8-2023 kl 18.30 – 20.00 i Foreningslokalet Vestre Fjordpark

Deltagere: Steen Christensen, Angelina Ageenko, Tina Adamsen, Gert Larsen, Olav Bennike og Camilla Quottrup

Afbud: Ingen

- 1. Godkendelse af dagsorden**
 - a. Godkendt
- 2. Valg af referent / ordstyrer**
 - a. Referent: Camilla Quottrup
 - b. Ordstyrer: Steen Christensen
- 3. Godkendelse af referatet fra sidste bestyrelsesmøde**
 - a. Godkendt
- 4. Kort økonomisk status (budgetopfølgning mv.)**
 - a. Vi følger budgettet som planlagt
 - b. De seneste udgifter er fra sommerfesten
- 5. Meddelelser**
 - a. Kommunen er kontaktet vedr. cykelparkering forbudt-skiltning foran porte og vaskeplads. Vi afventer en permanent skiltning.
 - b. Mobilpay – Der er ændringer i gebyret pr. transaktion. Før har gebyret været 75 øre pr. transaktion, vil det i fremtiden koste 1% af transaktionen. Angelina Ageenko undersøger nærmere hvordan det bedst håndteres vedr. klubkontoens og drikkevarer betalinger.
- 6. Status med projekt depot-ombygning**
 - a. Der er kommet udkast fra kommunen med forslag på tegninger. Bestyrelsen er inviteret til opfølgende møde d. 4. september 2023 hos kommunen.
 - b. Der indkaldes til informationsmøde og/eller ekstraordinær generalforsamling så snart der er en mere konkret plan at kommunikere og der kan fastsættes en dato.
- 7. Udlån af pavilloner**
 - a. Pavilloner er forsteret for klubbens arrangementer og fælles ture og skal reserveres minimum 3 uger før arrangementet.
 - b. Alle klubbens medlemmer kan låne pavillonen til egne arrangementer. Kan tidligst reserveres 3 uger før udlånet.
 - c. Se reglerne vedlagte som Bilag: Lån af AHK pavillon/telt, samt hængt op på depotopslagstavlen
- 8. Annoncering for tiltrækning nye medlemmer**
 - a. Målrettet annoncering uden omkostninger evt. via Facebook, som medlemmer kan dele med deres venner.
- 9. Samarbejde vedr. IPP2 med ekstern kursusudbyder**

- a. Steen Christensen undersøger muligheden for at afholde IPP2 kursus i forhold til de datoer der passer vores tilmelding. Nye medlemmer kan evt. ved tilmelding forevise kvittering for tilmelding til Ipp2, kurset skal være bestået før sidste intromøde.

10. Arrangement 2024 DGI / Regatta

- a. Det følges der videre op på

11. Hotdog-tur

- a. Vi planlægger en sensommer hotdog tur med deltagerbetaling på 20 kr. for hotdogs

12. info fra udvalg.

Intro:

- Der er sæsonpause

Teknik:

- Rul og teknik bliver slået op på rokort løbende og alle er velkommen.

Aktivitet:

Der er blevet fastsat datoer for kommende arrangementer:

- Standerstrygning d. 29.10.2023
- Generalforsamling 28.01.2024
- Standerhejsning 28.04.2024
- Julefrokost 25.11.2023 – Der er bevilliget 125 kr. pr. deltager
- 2024 arrangementer er i gang med at blive planlagt; Kr. Himmelfartstur til Sydfyn, Syltemae camping

Svømmehal:

- Gert Larsen holder med at være ansvarlig for ture til svømmehallen over vinteren. Bestyrelsen undersøg hvem der tager over.

Kajakdepot:

- Den nye vogntopper ved broen er monteret og fungerer efter hensigten.

13. Evt.

- Næste ordinære bestyrelsesmøde d. 4. oktober kl. 18.30

Bilag:

Lån af AHK pavillon/Telt

- Brug til klubaktiviteter har første prioritet, derfor kan du tidligst booke 3 uger før du ønsker at låne det.
- Du må ikke låne det videre til andre, dvs. kun til dit eget arrangement og du er ansvarlig for det behandles ordentligt.
- Max 4 dages lån som udgangspunkt. (kontakt bestyrelsen ved længere udlån)
- Læg mærke til hvordan det er pakket og følg vejledning for opstilling.
- Pavilloner skal være absolut tør når den pakkes ned.
- Følges ovenstående vil vi alle have glæde af pavillon i mange år.
- Meld ind til bestyrelsen hvis der er fejl / mangler på teltet.

Udlån foregår via Rokort og de vil begge fremgå som Telt1 og Telt2 inden længe og kan reserveres på samme måde som når en klubkajak reserveres.

TELT 1



TELT 2

